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Ολοι στα 62 και στα 67 έτη

Δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 94, τεύχος Α΄/14.8.2015 ο νόμος 4336/2015 .........


«Συνταξιοδοτικές διατάξεις – Κύρωση του Σχεδίου Σύμβασης Οικονομικής Ενίσχυσης από τον Ευρωπαϊκό Μηχανισμό Σταθερότητας και ρυθμίσεις για την υλοποίηση της Συμφωνίας Χρηματοδότησης». 




Με την υποπαράγραφο Ε3 της παραγράφου Ε του άρθρου 2 του ανωτέρω νόμου θεσπίζονται μεταβολές στα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης των ασφαλισμένων όλων των ασφαλιστικών φορέων αρμοδιότητας Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης & Κοινωνικής Αλληλεγγύης. Επίσης, θεσπίζεται νέο επιπλέον ποσοστό μείωσης της σύνταξης, πέραν του υφισταμένου, στην περίπτωση λήψης μειωμένης σύνταξης λόγω γήρατος. 




Το ισχύει


Με τις διατάξεις αυτές, από 1.1.2022, θεσπίζονται ως όρια ηλικίας συνταξιοδότησης για θεμελίωση συνταξιοδοτικού δικαιώματος πλήρους σύνταξης λόγω γήρατος για κάθε κατηγορία ασφαλισμένων, των Οργανισμών Κοινωνικής Ασφάλισης, συμπεριλαμβανομένης της Τράπεζας της Ελλάδος, το 62ο έτος της ηλικίας (με 40 έτη ή 12.000 ημέρες ασφάλισης) και το 67ο έτος της ηλικίας (με 4.500 ημέρες ή 15 έτη ασφάλισης), με την επιφύλαξη των διατάξεων της παραγράφου 3 του άρθρου 11 του ν. 3863/2010 (Α` 115). 






Επίσης, από 1.1.2022, θεσπίζεται ως όριο ηλικίας συνταξιοδότησης για θεμελίωση συνταξιοδοτικού δικαιώματος μειωμένης σύνταξης λόγω γήρατος, όπου αυτή προβλέπεται σύμφωνα με τις ισχύουσες γενικές, ειδικές ή καταστατικές διατάξεις των Οργανισμών Κοινωνικής Ασφάλισης, συμπεριλαμβανομένης της Τράπεζας της Ελλάδος, το 62ο έτος της ηλικίας με 4.500 ημέρες ή 15 έτη ασφάλισης.






Επιπλέον, με τις κοινοποιούμενες διατάξεις προβλέπεται ότι:


α) Στις περιπτώσεις των ασφαλισμένων των φορέων κοινωνικής ασφάλισης, συμπεριλαμβανομένης της Τράπεζας της Ελλάδος, που μέχρι και 18.8.2015, δεν έχουν θεμελιώσει δικαίωμα πλήρους ή μειωμένης σύνταξης λόγω γήρατος, τα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης αυξάνονται σύμφωνα με το άρθρο 1 της Α.Π. Φ.11321/οικ.47523/1570/23.10.2015 Υπουργικής Απόφασης (ΦΕΚ 2311, Β΄).






β) για όσους θεμελιώνουν δικαίωμα μειωμένης σύνταξης λόγω γήρατος από 19.8.2015 (ημερομηνία έναρξης ισχύος του ν.4336/2015) και εφεξής, θεσπίζεται νέο επιπλέον ποσοστό μείωσης της σύνταξης, πέραν του υφισταμένου.






Εξαιρούνται από την ανωτέρω αύξηση των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης, όπως διαφαίνεται στο Κεφάλαιο Γ΄ της παρούσης,:






α. οι ασφαλισμένοι σε βαρέα και ανθυγιεινά επαγγέλματα,






β. όσοι συνταξιοδοτούνται είτε με βάση τις διατάξεις του ν. 612/1977, είτε με βάση τις διατάξεις που παραπέμπουν σε αυτές, και






γ. οι ασφαλισμένοι που υπάγονται σε γενικές, ειδικές ή καταστατικές διατάξεις συνταξιοδότησης ως μητέρες και χήροι πατέρες ανίκανων για κάθε βιοποριστική εργασία τέκνων. 
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Αποκριάτικο Μακιγιάζ "Κλεοπάτρα" (βήμα - βήμα, Video)

      Η αποκριάτικη μεταμφίεση "Κλεοπάτρα" είναι ένα πολύ ξεχωριστό concept της αποκριάς, πάρτε τα πινέλα για μακιγιάζ και ξεκινήσ...






	







Εντυπωσιακό Μακιγιάζ, Μπαλαρίνας από τον "Μαύρο Κύκνο"!!  (Video)

  Σαν μπαλαρίνα "Black Swan"!!  Μας άρεσε το μπαλέτο, αλλά δυστυχώς, δεν καταφέραμε ποτέ να γίνουμε μπαλαρίνες; Δεν πειράζει καθόλ...






	







Δημιουργήστε μόνες σας, 20 last minute Αποκριάτικα face painting!! 

    Απόκριες και τι πιο διασκεδαστικό, από το να μασκαρευτείτε, με τα πιο ιδιαίτερα μακιγιάζ και τις πιο πρωτότυπες στολές και να βρεθείτε σ...






	







Καπαρντίνα: Πως να την φορέσω με στυλ;

    Διαχρονική και κομψή η καπαρντίνα είναι ένα από τα πιο απαραίτητα κομμάτια της γυναικείας γκαρνταρόμπας και ιδιαίτερα χρήσιμη στις περιό...






	







Κήπος: Βουκαμβίλια!!

      Από τα εντυπωσιακότερα αναρριχώμενα και από τα απόλυτα ταυτισμένα με το ελληνικό καλοκαίρι φυτά, αν και το ίδιο δημοφιλής είναι η βουκ...






	







Αυτές είναι οι 100 πιο σέξι γυναίκες στον κόσμο [εικόνες]

          Η περίοδος των λιστών με τις ωραιότερες γυναίκες του πλανήτη για  το 2012, ξεκίνησε και επίσημα με το περιοδικό FHM. Ελληνίδες στι...






	







34 Προτάσεις για Γλυκά και Αλμυρά, cupcakes και muffins!!

    34 Προτάσεις με πρωτότυπες συνταγές για αλμυρά και γλυκά cupcakes, με muffins και μια πολύ ωραία τούρτα για ερωτευμένους.....  Η πρώτη σ...






	







Κακοκαιρία με χιόνια και βροχές το τριήμερο της Καθαράς Δευτέρας 

    Δύσκολο το πέταγμα του χαρταετού   Κακοκαιρία προβλέπεται το τριήμερο της Καθαράς Δευτέρας, σε όλη την Ελλάδα, με έντονες βροχές και ισχ...






	







Κατασκήνωση Προσκοπικών τμημάτων στην Περδικόβρυση

    Με μεγάλη συμμετοχή και ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε στην Περδικόβρυση η ετήσια κατασκήνωση των Ομάδων Προσκόπων της Π.Ε Κυκλάδων...






	







Η μυστική ενέργεια των αρχαιολογικών χώρων 

    Ένα αρχαίο μνημείο μας προκαλεί συνήθως μια αίσθηση θαυμασμού. Έχετε όμως σκεφτεί ποτέ ότι θα μπορούσε να αποτελέσει κι έναν πυρήνα ενέρ...
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«Αφού έχεις εξετάσει ένα πρόβλημα προς κάθε κατεύθυνση, οι ιδέες θα έρθουν απρόσμενα, χωρίς προσπάθεια, σαν
έμπνευση» - H.L.von Helmholtz (1821-1894)
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Θέμα Απλό. Εικόνες θέματος από MichaelJay. Από το Blogger.





































